

PREMIUM NMN - supliment alimentar.

Nicotinamida mononucleotidă (NMN) este o moleculă care joacă un rol semnificativ în producția de energie a organismului și sănătatea celulară.

Este un precursor al NAD+, o coenzimă crucială găsită în toate celulele vii, care este esențială pentru o varietate de procese biologice, inclusiv metabolismul, repararea ADN-ului și semnalizarea celulară.

NMN are efecte protectoare asupra neuronilor, ceea ce poate ajuta la prevenirea bolilor neurodegenerative.

Ajută la îmbunătățirea funcției mitocondriale, îmbunătățind capacitățile de producere de energie ale celulelor sale și are beneficii anti-îmbătrânire, susține metabolismul și sănătatea celulară generală, datorită rolului său în creșterea nivelului de NAD+.

NMN are potențiale efecte neuroprotectoare, susținând sănătatea creierului, îmbunătățind funcțiile cognitive și reducând riscul bolilor neurodegenerative, cum ar fi Alzheimer și Parkinson.

INGREDIENTE ACTIVE PENTRU 1 PORȚIE:

Nicotinamidă mononucleotidă (NMN)

1 CAPSULĂ

500 mg

%VNR

**

* VNR - valoarea nutrițională de referință

** VNR - neestimată



ARONIA
CHARLOTTENBURG

PREMIUM
NMN

NICOTINAMIDĂ MONONUCLEOTIDĂ
500 mg

CREȘTE NIVELUL DE NAD+
BENEFIC ANTI AGEING
NEURO PROTECTOR

SUPLIMENT ALIMENTAR
60 CAPSULE

Ingrediente: Nicotinamidă mononucleotidă (NMN), capsulă vegetală tare (hidroxipropilmetilceluloză).

Mod de administrare: Se recomandă 1 capsulă pe zi, între mese, cu 250 ml de apă sau conform recomandării consultantului de specialitate.

ATENȚIONĂRI: Suplimentele alimentare nu sunt destinate să înlocuiască o dietă variată și echilibrată și un mod de viață sănătos. A nu se lăsa la îndemâna și la vederea copiilor! A se păstra în ambalajul original, la loc uscat și răcoros ferit de lumina directă a soarelui. A nu se depăși doza recomandată pentru consumul zilnic! Consultați medicul dacă sunteți însărcinată sau alăptați. Nu se recomandă persoanelor care prezintă sensibilitate la oricare dintre ingredientele produsului. **Alergenii:** Nu conține.

Mod de prezentare: flacon de sticlă de culoare brună, cu 60 capsule. Cantitate netă 36 g.

Supliment alimentar notificat de Ministerul Sănătății prin C.R.S.P
lași, seria AD, nr. 5386 / 09.07.2024

A se consuma de preferință înainte de:
Vezi data și lotul inscripționate pe ambalaj.

ARONIA CHARLOTTENBURG SRL
Charlottenburg, nr. 2, jud. Timiș, RO
Telefon: +40 371 546 742
www.aronia-charlottenburg.ro

